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ZAPISNIK 

 
sa 1. sjednice Komisije za priznanja Skupštine Istarske županije održane dana 27. 
listopada 2022. s početkom u 13,00 sati putem online – video konferencije.  
 
Sjednici prisustvuju: predsjednica Tereza Banić, Fedor Kompas, Ivana Špadijer, Jasna 
Opačak.  
 
Opravdano je odsutan: Miloš Bajić 
 
Osim članova Odbora prisutni su Vladimir Torbica– pročelnik Upravnog odjela za kulturu i 
zavičajnost Istarske županije, Melita Ferenčić – pomoćnica pročelnice Stručne službe Istarske 
županije.  
 
Sjednicu otvara predsjednica Tereza Banić, pozdravlja prisutne, konstatira kvorum i predlaže 
slijedeći 
 

DNEVNI RED 
 

1. Prijedlog Odluke o „Nagradi Krasna zemljo – Meraviglioso paese“ 
 

2. Razno. 
 

- Jednoglasno se usvaja predloženi dnevni red. 

            

 

Ad-1.  

Prijedlog Odluke o „Nagradi Krasna zemljo – Meraviglioso paese“ 

Vladimir Torbica, obrazlaže predmetnu točku. Navodi kako već imamo nagradu Istriana koja 
se dodjeljuje jednom godišnje. Ovim se prijedlogom predlaže Odluku o „Nagradi Krasna 
zemljo - Meraviglioso paese“ koja bi u suštini bila nagrada za životno djelo na području kulture, 
za postignuća u glazbenoj, glazbeno-scenskoj ili filmskoj djelatnosti, zaštiti materijalne 
kulturne baštine i muzeologiji, književnosti i izdavaštvu, vizualnim umjetnostima, zaštiti 
nematerijalne kulturne baštine, novim medijskim kulturama, međunarodnoj kulturnoj suradnji 
te drugim područjima  kulture temeljenima na izričajima zavičajnosti. 



                                                             
 

Ističe kako je razlika u nagradi ta što se Nagradi Krasna zemljo - Meraviglioso paese dodjeljuje 
u obliku nagrade za životno djelo te se odnosi na osobe iz područja kulture, na djelatnike ili 
umjetnike koji su doprinijeli razvoju zavičajnog identiteta.    
Nagradu „Krasna zemljo - Meraviglioso paese“,ukoliko se prihvati, dodjeljuje struka za razliku 
od Istriane, koju dodjeljuju prvenstveno slušatelji radio Istre.  
Godišnje će se dodjeljivati jedna Nagrada, u obliku posebnog pisanog priznanja i u 
novcu. 
Visinu novčanog dijela Nagrade, za svaku godinu, utvrđuje župan Istarske županije 
posebnom Odlukom.  
Najprije se raspisuje javni natječaj do ožujka, stručnjaci evaluiraju prijedloge i predlože Županu 
osobu za nagradu, a on onda prijedlog upućuje Odboru, odnosno Skupštini na usvajanje. 
Priznanje se uručuje dobitniku na dan obljetnice rođenja Matka Brajše Rašana, 11. prosinca. 
 
Fedor Kompas postavlja pitanje koji je to red veličine nagrade. 
 
Vladimir Torbica odgovara da je propisano da red veličine nagrade svake godine propisuje 
Župan Istarske županije. Prijedlog je za 2023. godinu da se u Proračunu Istarske županije 
osiguraju sredstva u bruto iznosu od 25.000,00 kn. 
 
Ivana Špadijer postavlja pitanje kako će izgledati nagrada, da li će se uručivati neka plaketa, 
premija. 
 
Vladimir Torbica odgovara da uz sredstva se dodjeljuje pisano priznanje koje će dizajnirati 
umjetnici. 
 
Komisija za priznanja JEDNOGLASNO donosi 
 

 
ZAKLJUČAK 

Podržava se Prijedlog Odluke o „Nagradi Krasna zemljo – Meraviglioso paese“, te se upućuje 
Skupštini Istarske županije na razmatranje i donošenje. 

 
Ad-5.  

Razno 

 
Pod točkom razno nije bilo rasprave. 
 
 
 
Završeno u 13,10 sati. 
 
 
Zapisnik vodila: 
Elvija Čeh Paćelat 
 

         Predsjednica  
         Tereza Banić 

 


